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ATA 016/2024 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência do presidente Tiago Variza e do vereador João Alex Damião, às 

dezenove horas e cinco minutos, no dia vinte e sete de maio de dois mil e vinte e 

quatro (27/05/2024), a vice-presidente Daniela Kunrath da Luz declara aberta a 

décima quinta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Pede que o 

primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, proceda a leitura do extrato 

da ata da sessão anterior; após o presidente coloca a ata 015/2024 em votação e é 

aprovada por unanimidade. A presidente pede que o primeiro secretário proceda a 

leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 021/2024 - Vereador Jauri 

Fernandes de Abreu, Edital n.º 04/2024 - Audiência Pública. A presidente declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia 

comentando sobre o Pedido de Informação, o qual foi retirado da pauta. Fala do 

Governo do Estado, que está sendo criticado nas redes sociais. Agradeceu pelas 

emendas pagas. Comentou sobre a distribuição do calcário para todas as 

associações. O vereador Alcides Borges Saldanha: Inicia comentando sobre as 

emendas impositivas de calcário. Faz um requerimento verbal para melhorias na 

estrada que dá acesso a Rua José Schreiner. Fala que está à disposição da 

população. O vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. O vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Fala da importância da população acompanhar os trabalhos 

dos vereadores. Comenta sobre a Praça do Santo Antônio. Conta que em conversa 

com o senhor Elias, o mesmo prometeu providências. Agradece ao Celso Meritiz por 

uma live feita a respeito dessa praça; aonde a população vem cobrando melhorias 

devido as péssimas condições. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Justifica sua 

ausência na sessão anterior. Comenta sobre o projeto em benefício da comunidade 

da Lagoa votada na semana anterior. Fala da dificuldade da água que essa 

comunidade enfrenta e pede o cumprimento das emendas impositivas. A vereadora 

Mariely Pereira Moreira: Justifica sua ausência na reunião com o Executivo a 

respeito do Finisa. Comenta também sobre a situação da Praça Santo Antônio, que 
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os brinquedos proporcionam mais riscos que diversão. O vereador Jauri pede aparte 

e fala da reunião com o secretário Elias. A vereadora fala do plantio de árvores nesse 

local. Comenta sobre o tapete solidário com arrecadação de roupas pela igreja 

católica e de móveis pela igreja adventista. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: 

Comenta sobre as lâmpadas de Led, onde a empresa relata o motivo da queima. 

Agradece os deputados por destinação de emendas para a saúde, num total de dois 

milhões de reais. A presidente declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em última 

discussão e votação o Projeto de Lei n.º 008/2024 - Executivo - Dispõe sobre a as 

diretrizes para elaboração do orçamento programa do Município de Santa Maria do 

Oeste para o exercício financeiro de 2025, na forma que estabelece, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo comenta sobre os trabalhos realizados pelo 

vereador Jauri e pela vereadora Laurinda e parabeniza-os. Diz que fica feliz pelo 

trabalho de todos. A vereadora Mariely conta que os mercados estão dando 

descontos para quem comprar para doação do tapete solidário. A vereadora Daniela 

agradece aos colegas e funcionários pelo apoio na sessão. Declara encerrada a 

presente sessão. 

 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 
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             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


